

医讯集萃

福建省立医院召开中心组学习会

党委书记曹华主持

□本报记者 林颖

据福建省立医院微信公众号报道,8月25日,福建省立医院党委书记曹华主持召开党委理论学习中心组学习会,深入学习《中国共产党章程》和《关于新形势下党内政治生活的若

干准则》,进一步统一思想、开好专题民主生活会。院领导班子成员及部分职能科室人员参加会议。

曹华原为福建省妇幼保健院党委书记,兼任福建省儿童医院党委书记。



曹华

第三届“一法”年度总决赛举办

省妇幼保健院党委书记张正绵出席

□本报记者 林颖

8月26日,福建省妇幼保健院、上海儿童医学中心福建医院(福建省儿童医院)、福建省妇幼保健院五四北院区(福建省妇产医院)第三届“一法”医院管理汇报比赛年度总决赛在

福建省妇产医院学术报告厅成功举办。在家院领导福建省妇幼保健院党委书记张正绵,福建省儿童医院执行院长郭薇薇等出席。

公开资料显示,张正绵原任福建省妇幼保健院院长、主任医师。



张正绵

中国血管医学专委会在榕举行学术会议

省妇幼保健院院长颜建英出席

□本报记者 林颖

8月29日,由中国病理生理学会血管医学专业委员会主办,国家儿童医学中心、上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心、上海儿童医学中心福建医院(福建省儿童医院)、福建省妇幼保健院、福建医科大学妇产临床医学院联合承办的“中国病理生理学会血管医学专

业委员会第六届学术会议暨‘筑梦医路,惟实励新’上海交通大学医学院附属上海儿童医学中心建院25周年系列活动”在福州召开。

活动期间,福建省妇幼保健院颜建英以院长身份出席了本次大会。

据公开资料显示,颜建英原任福建省妇幼保健院副院长、主任医师、博士研究生导师。



颜建英

颜建英

省医协老年医学科医师分会成立

近日,福建省医师协会老年医学科医师分会第一届委员会成立大会在福州召开,福建省医师协会黄纯秘书长主持会议。会上,福建省立医院朱鹏立教授当选为会长,老年医学科林帆主任医师当选副会长。

朱鹏立教授在致辞中表示,老年医学是年轻的学科,需要同道们同心协力,共同促进学科的发展。老年医学科医师分会将不负期望与重托,在省医师协会的领导下,带领各位委员一起努力,在学术交流、人才培养、科研协作、健康宣教等方面开拓进取,推动我省老年医学学科的发展。

(福建省立医院)



朱鹏立教授(左一)当选会长

安溪县医院成为“千县工程”肿瘤防治单位

□本报记者 张鸿鹏

通讯员 周锦缎 蒋敏敏
林雅婷 王婷 叶丽梅

日前,全国县域肿瘤学科建设发展论坛暨县域肿瘤防治中心联盟成立大会在江苏南京顺利召开。会上,举行“县域肿瘤防治中心联盟”授证仪式暨“县域肿瘤防治中心建设单位”授牌仪式,安溪县医院成为该中心建设单位、联盟成员。

成功入选“千县工程”县域肿瘤防治中心建设单位、联盟成员榜单,标志着安溪县医院在肿瘤防治领域与国家级医疗团队进一步接轨。

□本报记者 林颖

通讯员 钟怡婧

8月29日上午,福建省老年医院举行专家苑揭牌启用仪式,张峻芳书记宣布福建省老年医院专家苑正式揭牌启用。

据曾庆新副院长介绍,新成立的专家苑集“防病、治病、康复、养生、保健”于一体。目前涵盖骨科、心血管内科、内分泌科、神经内科、呼吸内科、内科、风湿免疫科等学科,坐诊专家分别来自本院退休专家、福建省立医院名医工作室专家、特邀专家以及省市属医院的知名专家等。通过专家定期坐诊的形式,重点诊治各科疑难病、常见多发病、疾病高危人群及亚健康人群等,为患者健康保驾护航。

省老年医院三大科室揭牌



患者表示,在专家苑预约坐诊的省立名医工作室专家十分便捷,能在省老年医院享受到省立名医的同等诊疗,为预约一些一号难求的名专家增添了新路径。

除了专家苑外,同期揭牌启用的还有皮肤科和检验科。其中皮肤科在引进学科带头人张金燕副

主任医师的带领下,针对中老年病人皮肤病特点,开展各种老年常见皮肤病的诊疗。检验科可常规开展肝肾功、血脂、心肌标志物、肿瘤标志物、甲状腺功能、性激素、传染病性病、病原微生物、自身免疫病、血栓止血等检验项目,可满足老年人对健康检测的多样需求。